Tauka Griintek Mpochn-2-120 0 GRUNTEK'
Aptukyn 297120360

1. HasHayeHue
[NepeBo3ka rpy3oB (KpOMe XWAKOCTEN)

2. TeXxHU4eCcKHUe XapaKTepUCTMKM

O6bém kysosa (n) - 120

IpysonogbemHocTs (kr) - go 360

Ky30B — LienbHocBapHoi

TonwwHa metanna ky3osa (Mm) - 1

[Ouametp Tpy6bl nonypamsl (Mm) - 32

Koneco u3 nuToit peauHbl ¢ UronbyaTbiM NOALLMAHUKOM
Pa3wmep koneca (mm) — 380 x 70

abapuTbl* AxLLxB (Mm) - 1230 x 600 x 330

Bec (kr) - 18,5

* - yKa3aHb! pa3mepbl mayku 8 pa3obpaHHOM COCMOSHUU,
05151 mpaHcnopmUuposKU

3. Komnnekraums

Ne Kon,
n/n Komnnekrytowme wT
1 Ky30B Tayku 1
2 [lyra nognopHas 2
3 lMonypama Tauku ¢ NNacTUKOBLIMM pyyKamu 2
4 Ocb B coope, @ 20Mm 1
5 Koneco 380 x 70mm, nuTas pesuHa 2
6 WnankT @ 4Mm 2
7 bont M8x20 12
8 Lllaiba 8 yBenunyeHHas 12
9 I'poBep (MpyxuHHas waiiba) 8 12
10 | lanka wecturpaH. M8 8
11 laitka M12
12| Waiba 20

BakHo !!! He 3aTtarusaiite raku( To1bKo Ha*KusuTe), NoKa He cobepeTe BCIO KOHCTPYKLUMIO. [aliKK HYXKHO
3aTArMBaTh TOAbKO nocae cbopa BCe KOHCTPYKLUU, MHAYEe BO3MOXKHbI NepeKkocbl N HecoBnageHus OTBepCTUi

4. Cxema c6opkm

4.1. NepeBepHYTb Ky30B Taykv BBEPX AHOM

4.2. N3HyTpu Ky3oBa B 0TBepCTUS BCTaBUTb 60nT 8x20 ¢ waiibor 8 yBenuyeHHoI 1 NpucoeamHNTL nomnypambl K ky3oBy raiikoii M8 ¢ rpaBepom 8. laitku
HaXWBUTb, HO HE 3aTaruBaTh!

4.3. TpukpenuTb Ayrv NoaNopHbIe K kysoy 6ontom M8x20 ¢ waiiboi 8 ysennyeHHoi 1 raiikon M8 ¢ rpoBepom (puc.1). laiku HaxmMBKTb, HO He 3aTarMBaThb!
4.4, TlpukpenuTb 0Cb B C60pe BMECTe C MOANOPHBIMM Ayramu K nsiTakam nonypam (puc.2). Maikin HaxmBMTb, HO He 3aTsarBaTh!

4.5. PaBHOMEpPHO 3aTAHYTb BCE raiiku, UCKIToYas nepekoca nomnypam

4.6. Ha ocb opeTb wanby 20, 3aTem koneco, 3atem waiby 20. BctaButh WnnmHT B 0TBepcTME 0K (pUc.3). KOHLbI LUMAMHTA pa3orHyTh

4.7. Ha puc.4 nsobpaxeHa Tauka B cbope

Puc.1 Puc.2 Puc.3 Puc.4



Tauka Griintek Mpodhi-2-120 ykp
Aptukyn 297120360 O GRUNTEK'

1. Mpu3HayeHHA
lMepeBe3eHHs BaHTaxiB (OKpIM pignHM)

2. TexHi4Hi xapaKTepUCTUKN

O6'em ky3osa (1) - 120

BaHTaxonignomHicTb (kr) - go 360

Ky308B — LienbHo3cBapeHui

ToBLmHa MeTany kysosa (Mm) - 1

[Hiametp Tpy6u nonypamu (vm) - 32

Koneco 3 nuToi rymu 3 ronbyacTum niglwnnHUKOM
Poawmip koneca (mm) — 380 x70

[abaputu* OxLUxB (mm) - 1230 x 600 x 330
Bec (kr) - 18,5

* - pO3MIpK TauKy BKa3aHi B po3ibpaHomy CTaHi,
ANS TPaHCMOPTYBaHHA

3. Komnnekraums

Ne Kin,
n/n KomnnekTytoui of
1 Ky30B Tauyku 1
2 [yra nignipHa 2
3 lMonypama Tauku 3 NNACTUKOBUMM pyyKamu 2
4 Bicb B 360pi, @ 20Mm 1
5 Koneco 380 x 70mm, nuTa ryma 2
6 LUnniHT @ 4Mm 2
7 Bont M8x20 12
8 Llaiba 8 36inbLueHa. 12
9 I'poBep ( npywHHa Wwaiiba) 8 12

10 laika wecturpatHa M8
11 l"arka M12
12| Wanba 20 4

Baxxnuso !l He 3aTaryiTe raiiku (TinbKu HaXKuBuTe), NOKU He 36epeTe BCIO KOHCTPYKUit0. FaliKKM NOTpi6bHO
3aTArysaTH TiZIbKU nicna 36opy BCiel KOHCTPYKLUI, iHaKLLIe MOXKAUBI NnepeKocH i po36ixKHOCTI oTBOpiB

4. Cxema 36ipku

4.1. TlepeBepHYTYH Ky30B Tauku JOropu AHOM

4.2. 3cepennHu ky3oBa B 0TBOpU BCTaBuT B6onT 8x20 3 Wwaitboto 8 36inbLUeHOI | NpyrenHaTV HaniBpamu [0 Ky3oBa rankoto M8 3 rpasepom 8. laiiku
HaXuBWUTY, ane He 3atarysaTy!

4.3. MpukpinuTi gyrv nignipHi Ao kysosa bonTtom M8x20 3 waiiboto 8 3binbLueHoto i raitkoto M8 3 rpoBepom (Man.1). Maitku HaxmBwTY, ane He 3aTarysaTy!
4 4. TpukpinuTu Bicb B 360pi Pa3oM 3 NignipHUMK Jyramu Jo n'aTakie nonypam (man.2). [aiiku HaxveuTL, ane He 3atarysatu!

4.5. PiBHOMIPHO 3aTAMHYTM BCi raitkn, BUKNIOYat04M Nepekocy norypam

4.6. Ha icb opsrHyTu waiiby 20, notim koneco, notim waiiby 20. BctasuTi wnniHT B oT8ip oci (Man.3). KiHyi wnniHTa posirHyTw

4.7. Ha man.4 3o6paxeHa Ta4ka B 360pi




